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Llenn ypoka

= CuncrematnsanpoBaTb M 0606LWNTL 3HAHUS YYaLLMXCS.

= [lpoBepuTb YpOBEHb YCBOEHUS TEMBI.

=  DopMMpOBaTb YMEHUSI NMPUMEHSTb 3HAHUS K PELUEHNIO 3aJau.
= [lpnBUTb MHTEpEC K NpeaMeTy.




XoA ypoKa

OpraHu3aumnoHHbIA MOMEHT.
MaTteMaTU4YeCcKun ANKTaHT.
PelueHue 3agau.

Nrpa «[JoroHsankm»
3agaHune Ha oM.
CaMocTosaTenbHas paboTa.
[loaBeneHne UTOroB.



OpraHun3aumMoOHHbI MOMEHT

1.Mbl 3aKOHUMNN M3yYEHNE TEMbI: «YHeTbIpexyronbHukn». CeroaHs eule pas
BCMOMHUM OnpeaeneHnsa U CBOUCTBA M3BECTHbIX BaM uryp.

N pacckaxy s BaM cka3Kky. Ckasku 6biBaloT BONLWEOHbIE, @ HaLla eule n

nonesHas. Noyemy, NnoToM nommMeTte. Bbl 6yaete nomoratb MHE. Kak
Ha3blBAeTCA CKa3Ka, Bbl AO/HKHbI yraaaTh.

XXun 6611 BOT TaKOW YETbIPEXYTOSIbHUK / ]
3Banu ero lNapannenorpamm.
[laBaniTe BCMOMHMM OMnpeaeneHne u CBOUCTBa MapannenorpaMma.

2.Xoaun lNapannenorpaMM o CBeTY, U CTano TAroTUTb €ro OAMHOYECTBO: HU
nobecenoBaTb 3a4YLIEBHO HE C KEM, HU NOTPYANTBLCS B XOPOLLEN APY>KHOM
KOMMaHuK. A yX, Kakoe Becesibe oaAHOMY? Beceno 6bbiBaeT TONbKO C
ApYy3bsMU, 1 pewnn MNapannenorpaMM nouckaTb POACTBEHHUKOB.

- B>xxenu BCcTpevy poACTBEHHMKA, TO 9 Cpa3y Y3Halo ero, - Aymarn
[MapannenorpamM, - Beflb OH HA MEHS AO/MKEH BbITb YEM-TO MOXOXK.

OpHaxabl BCTPEe4aeT OH Ha MNYTUN TaKyto CbMpry




Tan | lapannenorpaMm K HeM NpurnaabiBaTbCs, YTO-TO 3HAKOMOE,
pOAHOE YBUAEN OH B 3TON purype, 1 CNpoCcui OH Toraa:

- Kak Tebs 30ByT, Npusitens?

- Ha3bIBaloT MeHs [pAMOYrosibHUKOM.

[aBanTe BCNOMHMM onpeaeneHme n cBoncTtea NpsMoyronbHuka.

Ob6panoBanucb GUrypbl, YTO Halv Apyr apyra. CTanu Tenepb OHU BABOEM
XWUTb-NOXXMBATb, BMECTE TPYAUTbCS, BMECTE BECENUTHLCS U MO 6eny cBeTy
WwaraTtb. BOT OTAbIXalOT OHWN Ha OMYLLKE Sieca U BUAST: BbIXOAUT U3-3a
KyCTapHMKa Kakne-To durypbl U HanpaBnsOTCA NPSMO K HUM.

A BUA OHU UMENU TaKoMW: <>

-KT0 >xe BbI?
-[1a Mbl Xe poACTBEHHUKU! - BOCKIMKHYN [lapannenorpamm.
Kak ke Mbl Tenepb 03arnaBuM 3Ty CKa3Ky?

A Tenepsb Mapannenorpamm, lNpamoyronbHuk, PomM6, KBaapat 3arajaloT Bam
3aragku. lNocrapantecb Ux oTragatb.




NMapannenorpaMmm

B C Onpeagenenune: ABC/- ueTbipéxyronbHuk, AB||CA, BC||AA

CBo¥icTBa M Npu3Hakun

NMpAMOYrosibHUK

ABC/[- napannenorpamm
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P9M6

C OnpepenexHue:
ABCA- napannenorpamm,
<A=90

ABC/[- npsAMOYronbH1K

CsovicTBa

B OnpepenexHue:
ABC/[- napannenorpamm,

AB=A[

ABC- poMb

CsovicTBa
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KBagpar
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C OnpepeneHue:
ABC/[]- npsAMOYronbHUK,

AB=A[

ABC/[- kBagpaTt

CBo#cTBa

OnpepneneHue:
ABC/- pomb,
<A=90

ABC/[- kBagpaTt
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MaTeMaTu4eCcKum OUKTAHT

1.BepHO N1, YTO KaxxablK nNapannenorpamMmM sBnsieTcs pombom?

2.9BNsSieTC NN NpsAMOYroNbHUKOM NapannenorpamMm, y KOToporo ecTb
npsmMon yron?

3.Ecnn nBe CTOpOHbI YETbIPEXYroNbHMKa NapannenbHbl, a ABE ApPYrue HeT,
TO OH SIBNSETCS Tpaneumen?

4. [lnaroHanu KBagparta sBNsTCcs buccekTpucammn ero yrnos?
5.Y pomba 1 napannenorpamMMa anaroHanu nepneHanKynspHbl?

6.[luaroHann napannenorpaMma 5cM u 5¢eM. denaetca nu aToT
napannenorpaMMm nNpPAMoyrosibHUKOM?

OTBeT:
1.HeT
2.0a
3.0a
4.0a
5.HeT
6.0a



3aragka [NapannenorpaMmma

Hanau owwmnbky!

B C

A D

PelueHue

T.K ABCD- napannenorpamm (ro ycnosuto), 7o BC || AD(no onpenenenunto),

< A n < B — BHYTpeHHME OQHOCTOPOHHME YI/bl NpU napannensHblx npameix BC u AD,
cekylien AB (no onpeaenexHuio),

<A + <B = 180 °(no cBonCcTBY)




3aragka lNpsaMoyronbHuMKa

<1 = 50° [Noackaska
Haittu: <2, <3. LN?KM? LO?KO?
ALOK?
L 27?37

<1+<2+<3=7 2+4+<3=7

K N

PelueHue

T.K. LMNK — npsiMmoyronbHuK (M0 yCnoBuio),

LN = KM, LN N KM = 0O, KO = OM = LO = KO (no ceoncrtay),
A LOK—paBHO6eapeHHbIn ¢ ocHoBaHMeM KL(No onpeaeneHuto),
TO <2 = <3 (N0 CBOUCTBY)

<1 + <2 + <3 = 180°(no ceolcTBY),

<2 + <3 =130°

<2=<3=65°




3araaku Pomba

BD = AB [Moacka3ka
HalnTtu yrnbl pomba AB ? AD ?
A A ADB

<17?7<27?7<37?

PelueHue C
A ADB-paBHOCTOPOHHNI(MO onp.), < 1+<2+<3= 1809MN0 CBOMCTBY),3HaunT,<1=<2=<3=60

T.k. ABCD — poM6 (no ycnosuto), a AMaroHann poMba siBnsroTcs buccekTpmcamm ero
yrnoB(no cBoncTBy), TO<A=<C=60% <B = <D = 120 (no cBOMCTBY)
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3aragka Keagpata

Hantn: < 1,< 2.
B

A D

PelleHune
T.k. ABCD — kBagpat (no ycnosuio), < B = < D = 90°(no onpeaenexuto),

AMaroHanm KBaapaTa SBnsTcs buccektpmcamm ero yrios (Mo CBOUCTBY),

To<1=<2=45 ?no onpeaeneHunto).




Monopaubl, pebsita, cnpaBuaXUCb C 3aaavyamum!

- O KaKOM YeTbIPEXYroNibHMKE B CKa3Ke He YrNoMUHanoch? lNodemy?



A 3aragka Tpaneuuu

BC=5cM
AD=16cMm

KL-?

B 5 C

16

PelieHue
T.k. AK=KB, CL=LD (no ycnosuio),
TO KL- cpegHas nuHus Tpaneuumn (No onpeaeneHuio),

KL=(5+16):2=10,5(cm) (no cBoncTay)



Nrpa «JoroHanku»
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CamocTtosiTenbHas paboTta

1.4eM oTnnYaloTCs CBOWMCTBA ANAaroHanen npsiMoyrosibHMKa ot pomba?

MpsAMOYro/ibHUK Pomb6

1)... PaBHb! 1) -

2)- 2)... neprneHanKyNsipHbI
3)- 3)...

2.CyMMa aByx yrnoB napannenorpamMma 120 . HanuTtu yrnbl napannenorpamma.
PewweHne
<A+<C=120 ?no YCIIOBUIO)

<A=<C= 60°(no CBOWCTBY)

< B = <D = 120{no csoicTsy)



Cnacnbo 3a ypok!




JInTepaTypa
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